INDICAÇÃO N° 03/2021
Senhores Vereadores,

Mesa Diretora:

O vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, SUGERE ao Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, a proposição de Projeto de Lei com o fim de identificar com pulseiras as pessoas suspeitas ou acometidas de sintomas de Covid-19 no Município de Pejuçara.
Justificativa

Trata-se de medida que visa combater a disseminação da Covid-19 em nosso Município, cuja medida já tem sido implementada em outras cidades. O modelo o qual está sendo sugerido refere-se ao uso de pulseiras em pacientes que testarem positivo para a Covid-19, juntamente com os demais que se manterem em isolamento. Sendo assim a pulseira é colocada pelo pessoal da saúde, a qual ficará visível a toda população. Em caso de descumprimento do isolamento, qualquer pessoa poderá efetuar denúncia, e o paciente será autuado por descumprimento e sujeito a multa. Após cumprir o prazo de isolamento, a pessoa volta ao atendimento de saúde e, em sendo o caso, a pulseira é retirada.

O objetivo dessa indicação é trabalhar e investigar o foco da disseminação da Covid, não deixando o vírus circular e se agravar. Trata-se de um pedido de urgência, pois acredito que toda sugestão ou ferramenta que venha a acrescentar a saúde, e principalmente ligado a pandemia é de suma importância.
SALA DAS SESSÕES, em 05 de abril de 2021.

Ver. BRUNO LORENZONI
PROGRESSISTA
