INDICAÇÃO N° 12/2021
Senhores Vereadores,

Mesa Diretora:

O vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, SUGERE ao Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, que seja pautada reunião para isenção e reajuste dos valores correspondentes ao valor de horas máquina, conforme determina a Lei municipal n. 2.193/2018 regulamentada pela Lei municipal 1.467/2010.

Justificativa

Preocupado com a manutenção dos equipamentos da secretaria de obras, evitando um sucateamento destes, bem como o elevado valor de reajuste dos combustíveis utilizados, verificamos que em alguns equipamentos o valor pago se quer custeia o combustível. 

Considerando que a antiga lei que regula o valor das horas máquina é de janeiro de 2018, portanto, de aproximadamente 4 (quatro) anos atrás, e o valor do combustível subiu mais de 70%, é necessário e indispensável o reajuste daqueles serviços que usam equipamentos à base de combustíveis para evitar eventual endividamento da Administração Pública e a conseguinte não realização dos serviços por aquela.
Outrossim, o reajuste se faz necessário para fins de manutenção dos equipamentos e máquinas, já que a utilização destes é elevada, e é preciso se evitar eventual sucateamento.

Também, sugere-se o chamamento ou discussão dos valores com o Conselho Agropecuário e com o Presidente da ACI, para que se chegue a valores viáveis e, eventualmente isenção de equipamentos que não necessitam de grandes reparos, manutenções e combustível.

Por fim, é indubitável que ainda em tempos de pandemia não se poderia cogitar em reajuste de valores para aumento, quando mais se discute aqui inflação e super elevação de preços. Ocorre que sob outra ótica, é preciso analisar os aspectos da Administração 
Pública, que presta inúmeros serviços em prol da sociedade e, para tanto, necessita de auxílios, justamente para se evitar endividamento. Dessa forma, encaminha-se a presente indicação para apreciação dos colegas e, posteriormente, do Poder Executivo. 

SALA DAS SESSÕES, em 23 de novembro de 2021.

Ver. FRANCICO LUIS RUI JÚNIOR
MDB
