INDICAÇÃO N° 20/2023
Senhores Vereadores,

O vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, indica ao Poder Executivo alteração na Lei nº 2186/2021- INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE MICROCRÉDITO PRODUTIVO ORIENTADO, E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBSÍDIO AOS MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS - MEI E ÀS MICROEMPRESAS - ME, MEDIANTE O CUMPRIMENTO DE CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Justificativa

Pretende-se alterar o § 2º do art. 7º que segue na seguinte redação: “§ 2º O atraso no pagamento de qualquer uma das prestações exclui automaticamente o tomador do Programa Municipal de Microcrédito Produtivo Orientado, para fins de percepção do subsídio municipal permanecendo, no entanto, a obrigação de pagamento integral do financiamento, ou seja, das 12 (doze) parcelas.” 

§ 3º O pagamento em dia, das 10 (dez) primeiras prestações do financiamento, confere ao empreendedor tomador do crédito o direito à quitação das 2 (duas) últimas prestações com subsídios concedidos pelo Poder Público Municipal.

Nesse sentido, entende-se que o contratante não deve perder o direito a quitação das 2 (duas) últimas parcelas caso ocorra um pequeno atraso.

Diante disso acredito que deve ser dado um prazo de tolerância pelo mínimo de uma semana, ou como melhor entender-se o setor responsável.

SALA DAS SESSÕES, em 22 de junho de 2023.

Ver. Bruno Lorenzoni

PP
