MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO
AOS

TÉCNICOS DO DEPARTAMENTO DE OBRAS CENTRAL

RGE – Uma empresa do Grupo CPFL Energia

O Vereador Francisco Luís Rui Júnior (MDB) e os demais Edis da 13ª Legislatura da Câmara de Vereadores do Município de Pejuçara, encaminham a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Técnicos do Departamento de Obras Central da RGE (Grupo CPFL Energia).
  
O Poder Legislativo oferece a presente Moção a Vossas Senhorias como forma de reconhecimento pelo esforço, dedicação e empenho ao atenderem com tamanha agilidade e presteza as informações solicitadas por esta Casa através do Ofício nº 41/2021, em que fora solicitado os pontos georreferenciados de entrada de energia no interior do Município de Pejuçara.


Ficamos felizes e agradecidos com a forma que a equipe dos TÉCNICOS DO DEPARTAMENTO DE OBRAS CENTRAL de pronto providenciaram a demanda solicitada, sobretudo ao terem conhecimento de que os dados têm por objetivo melhorar e agilizar os atendimentos de segurança pública junto às comunidades do interior do Município.

Por todo exposto, é que encaminhamos a presente Moção a Vossas Senhorias, manifestando desde já nossos votos de elevada estima e distinta consideração.                                                                            

Recebam as justas homenagens e o reconhecimento desta Augusta Casa Legislativa pelo desempenho de suas funções.

Pejuçara/RS, 18 de junho de 2021.
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