INDICAÇÃO N° /2021
Senhores Vereadores,

Mesa Diretora:

Abancada do MDB pelo vereador que a presente subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, SUGERE ao Poder Executivo, por meio de seus órgãos competentes, a proposição de Projeto de Lei com o fim de incluir no plano de metas de 2021 a aquisição de veículos para a secretaria de obras.

Justificativa

O pedido tem base no fato de que o veículo utilizado pela secretaria de obras tendo como principal condutor o Sr. Celso Tassotti, está em péssimas condições de uso. 
Ainda, se mostra necessária a aquisição pois o transporte de funcionários públicos naquele veículo é precário, sendo muito utilizado, inclusive, para o transporte de equipamentos dos trabalhadores. Ciente do trâmite para aquisição de bens móveis de valores significativos, é de suma importância iniciarmos uma pesquisa sobre o tipo de veículo adequado para as condições e necessidades do uso destes trabalhadores para que possamos suprir a demanda referida. A mesma necessidade é vista pelos trabalhadores da secretaria de obras que laboram nas estradas e interior, sendo de suma importância a aquisição de dois veículos.
Por fim, importa referir que com a presente propositura, indicamos que sejam comprados veículos com capacidade de carga de equipamentos e que possam acomodar mais três pessoas, para que o deslocamento seja seguro e dê condições de trabalho adequadas aos funcionários desempenharem suas atividades diárias.
SALA DAS SESSÕES, em 09 de JULHO de 2021.

Ver. FRANCICO LUÍS RUI JÚNIOR
LÍDER DA BANCADA DO MDB
