EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI N.º 2.251, DE 29 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
Propõe- se a alteração na redação do artigo 35, caput e § 2º  do Projeto de Lei nº 2.251 de 29 de setembro de 2022, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023. 
Nos termos do art. 117, §1º, inciso II do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Pejuçara, apresenta-se à análise das comissões a seguinte emenda modificativa ao Projeto de Lei nº 2.251/2022, que passa a ter a seguinte redação:
“Art. 35 Para fins de atendimento ao disposto nesta Subseção, o Projeto de Lei Orçamentária conterá reserva de contingência específica em valor equivalente a 1,2% (um inteiro e dois décimos por cento) da receita corrente líquida estimada para o exercício, a qual deverá ser indicada como fonte de recursos para a aprovação das emendas individuais.
(…)

§ 2º O valor do limite para apresentação das emendas individuais por autor será dividido de  maneira equitativa, nos termos da lei e conforme o regimento interno da Câmara Municipal, observando critérios objetivos e imparciais e que atenda de forma igualitária e impessoal às emendas apresentadas, independentemente da autoria.”
JUSTIFICATIVA
A presente proposição tem por objetivo alterar o Art. 35 do Projeto de Lei 2251/2022, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023 para fazer constar o valor equivalente a 1,2% da receita corrente líquida, reservados para a indicação de emendas individuais por parte dos vereadores da Câmara Municipal, cujo limite está expresso no ordenamento pátrio e cuja adoção no município está sob análise desta egrégia casa de leis. Propõe-se alteração no § 2º da lei para que fique adequada ao regramento previsto no regimento interno desta casa, especificamente nos inc. I e II § 1º do Art. 146.

Sala das Sessões, 16 de outubro de 2022.
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