PROJETO DE LEI N. º 174, DE 12 DE JANEIRO DE 2024.
Dispõe sobre a Concessão de Reajuste aos Vereadores Municipais de Pejuçara.
Art. 1º Art. 1º É concedida Revisão Geral Anual – RGA e Aumento Real aos Vereadores Municipais de Pejuçara, para efeito do art. 37, X, da Constituição Federal, totalizando 6% (seis inteiros por cento).

Parágrafo único. O índice total de correção dos vencimentos dos servidores, de que trata o caput deste artigo, é composto pelos seguintes elementos:

I - Revisão Geral Anual de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e dois centésimos por cento), equivalente ao IPCA – Índice de Preços ao Consumidor Amplo, aferido pelo IBGE nos últimos doze meses;

II – Aumento Real de 1,38% (um inteiro e trinta e oito centésimos por cento).
Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a contar de 01/01/2024.


SALA DAS SESSÕES, em 12 de janeiro de 2024.
MATHEUS VILLANI PERLIN

Presidente da Câmara Municipal de Pejuçara 
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Nobres Vereadores:
Temos a honra de encaminhar à apreciação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei nº.172, de 12 de janeiro de 2024, que “Dispõe sobre a Concessão de Reajuste aos Vereadores Municipais de Pejuçara."
Tal revisão se torna indispensável, na medida em que anualmente ocorre o aumento do salário mínimo nacional e estadual e, em consequência, há um aumento geral no valor do custo de vida, ficando defasados os valores pagos aos vereadores. Impende destacar, nesse viés, ainda, o elevado índice inflacionário, que assola toda a sociedade brasileira, dificultando cada vez mais o bem-estar social com condições dignas de subsistência. Daí a necessidade do presente Projeto de Lei.
Acreditando numa pronta acolhida, desde já queremos registrar nossos agradecimentos pela receptividade que por certo a matéria irá obter junto aos demais pares.
SALA DAS SESSÕES, em 12 de janeiro de 2024.
MATHEUS VILLANI PERLIN

Presidente da Câmara 
